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ACTA N° 007 

En la Parroquia Cusubamba  el día  miércoles 16 de noviembre  del 2022, siendo las 10h00 am de la mañana, en el Auditorio 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Cusubamba se reúne la Asamblea Parroquial, con la presencia del 

del señor Emilio Iza Curay en calidad de presidente del GAD, el señor Juan Chillagana como vicepresidente, los señores Juan 

Chillagana, Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, el Sr. Justino Rea Cayancela  en calidad de vocales de la institución 

el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC;/ Presidentes,  Directivos de las Comunidades, Barrios, de la Parroquia . Actúa 

la Ing. Laura Chuqui como secretaria para tratar el siguiente orden del día.  

1. Constatación del quorum. 
2. Saludo e instalación de la sesión por parte del señor Emilio Iza Presidente del GADPR Cusubamba. 
3. Conocimiento y Aprobación del Presupuesto Participativo del año 2023 

4. Resolución  
5. Clausura 

 

LECTURA DE CONVOCATORIA  

 
En mi calidad de Presidente de la Asamblea de Participación Ciudadana y Control Social  del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de Cusubamba de conformidad al Artículo 242 del COOTAD  Participación ciudadana en 

la aprobación del ante proyecto de  presupuesto, me permito CONVOCAR  a Ustedes señores Presidentes de las 
Comunidades, Barrios, Organización, Directorios de agua, Juntas de Riego, Instituciones, de la Parroquia Cusubamba a ser 

partícipes de la Asamblea Parroquial acto a realizarse el día miércoles 16 de noviembre del presente año en el Salón del 

Gad Parroquial Cusubamba a partir de las 10h00 ( horas)  am.  

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Se procede a realizar la asistencia de los presentes en la Asamblea, con un total de 21 participantes. 

2.- SALUDO E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR EMILIO IZA PRESIDENTE DEL GADPR CUSUBAMBA. 

El sr Presidente da un cordial saludo a todos los presentes en esta Asamblea Parroquial, manifiesta que se les ha hecho 

esta convocatoria, pero no llegan todos los directivos, la Asamblea  tiene  con el fin de hacer la Presentación del 

Anteproyecto del Presupuesto correspondiente al año 2023, agradece por la asistencia y declara instalada la Asamblea. 

3.- CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DEL AÑO 2023 

El sr Presidente, manifiesta que en cumplimiento al Art. 241 del COOTAD  se hará la presentación del anteproyecto del 

presupuesto correspondiente al año 2023 del Gad Parroquial Cusubamba, a través de diapositivas, donde hará la 

presentación el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC,  

El sr Presidente informa que los valores que se va a dar a conocer en diapositiva, son los valores que se estima para el 

próximo año 2023, por lo que da lectura de las diapositivas el técnico del GADPRC, donde da a conocer como está distribuido 
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el presupuesto tanto para gasto corriente, gasto de inversión y la contraparte en convenio con el MIESS tanto para el adulto 

mayor como los Centros de desarrollo infantil CDIS, se adjunta en actas el Presupuesto 2023 y diapositivas.  

 

El sr presidente manifiesta que las comunidades aporten con el estudio, para encaminar más rápido con la gestión hacia el 

consejo provincial y el Municipio. 

También manifiesta que el presupuesto también está considerado para belén cuatro esquinas, donde quieren poner 

hortalizas. Asunto del medio ambiento está enfocado para los páramos, así como también  para varias obras de 

infraestructuras de las comunidades y barrios. 

 

El sr Presidente de Santa Isabel, saluda a todos los presentes solicita que se les apoyo con el estudio de asfalto de 3 

kilómetros. 

 

El sr presidente del GADPRC, manifiesta que en Santa Isabel hemos colocado los armicos y para el asfalto necesitamos un 

convenio con el Consejo Provincial, dice que se buscara una alternativa para resolver el tema del asfalto ya que está al 

límite de la Parroquia de Mulalillo. 

 

El sr Juan Chillagana saluda a los presentes y manifiesta que en el barrio Jesús del gran poder se ha hecho una socialización, 

hay que ver la forma de salir adelante en beneficio de las comunidades, dice que las obras se ejecuta con el estudio técnico 

para justificar ante la contraloría, solicita que apoyen con el estudio por parte de las comunidades, para gestionar ante las 

demás Instituciones. 

 

El sr presidente también manifiesta que del tema de los grupos vulnerables tenemos los centros infantiles , adulto mayor, 

informa que ha tenido muchos problemas con los centros infantiles y están pensando en cerrar los centros para crear el 

tema de las unidades de los adultos mayores  y discapacidad, en las comunidades altas no se ha visto en el tema de adultos 

mayores, dice que acogido el listado de todas las comunidades donde tenemos 1800 adultos mayores a nivel parroquial ,dice 

como dirigentes que den la mano para que sigan registrando cuantos adultos mayores están en su comunidad . 

 

El teniente político de cusubamba saluda a los presentes, manifiesta si es posible una partida presupuestaria para la compra 

de cámaras para la entrada y salida de la vía principal, ya que hay muchos robos en beneficio de la zona baja y zona alta de 

la Parroquia Cusubamba. 

 

El sr presidente, manifiesta que no hay la colaboración de algunos directivos no asisten a las convocatorias. 
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4.- RESOLUCION 

RESOLUCIÓN N°005.-  En Asamblea Parroquial resuelven y aprueban la  Presentación del Presupuesto Participativo 
correspondiente al año 2023 del GADPRC  de acuerdo al Art. 241 del COOTAD. 

 

5.-CLAUSURA. 

Agradeciendo la presencia de los Presentes   declara clausurada la Asamblea siendo las 13h00 pm de hoy Miércoles 16 de 

noviembre 2022. 

 

Para constancia y fe de lo actuado nos suscribimos. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lo certifico:  
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ANEXO 

1. DIAPOSITIVA Y PRESUPUESTO 
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